

## Напівбарний стілець Morsetto

26 280 грн



- Натхненний старовинними лещатами, які ми побачили в столярній майстерні на півночі Італії.
- Приємна відсылання до італійських традиційних ремесел, є телепортом до яскравої безтурботної дійсності, і емоційним провенансом, про який можна розповісти гостям.
- Він став відповіддю на зростаючий попит на українські меблі для преміум-просторів.
- Задизайнений в колаборації з брендом Diza collective.

Morsetto — це багатофункціональна колекція стільців, крісел та столів. Вона дозволяє створити гармонійну систему меблювання готелів та комплексів апартаментів із єдиною ідентичністю. Зовнішній вигляд Morsetto заснований на балансі формальної строгості та багатстві опрацьованих деталей. Він містить монументальні м'які елементи, звивисті спинки з затишними підголівниками та ергономічні пропорції. Додаткову естетичну цінність надає міцна основа з цікавими закругленими ніжками з твердих порід деревини.

Італійська назва натхненна елегантними вінтажними лещатами з цільного дерева. Цей традиційний інструмент ремісничих майстерень використовувався для акуратної фіксації деталей. Сучасне втілення цього інструменту знайшло своє відображення у вигляді округлих дерев'яних опор, що виступають зв'язуючим елементом колекції. Їхнє діагональне розташування створює відчуття тиску, об'єднуючи елементи в єдину композицію.

Дизайнер: Сергій Львов

Рік створення: 2024

Висота: 900 мм

Ширина: 540 мм

Глибина: 480 мм

### Інформація про пакування

Надійне картонне пакування з плівкою і пінопластом. Кількість місць: 1 шт.  
920x560x500 мм. Вага з пакуванням: 16 кг. Приходить у зборі.

### Матеріали та інструкції

Каркас: масив ясеня, ніжка зі сталевго прута (коло), накладки для захисту підлоги. М'яка частина: текстиль букле Baloo Tortextil, букле Alpacа Exim textil, велюр Maya Fargotex, жаккард Sorrento Exim textil, букле Lamb Exim textil, букле Afrodite Editor, шенилл Node Fabric lab. Наповнення: комбінація пінополіуретану і повстяної підкладки.

